
В Омске местный житель признан виновным в посягательстве на половую неприкосновенность несовершеннолетних

Собранные следственными органами Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении Владимира Чертищева, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 135 УК РФ (развратные действия в отношении несовершеннолетних лиц).

Следствием и судом установлено, что в 59-летний мужчина, занимающийся проведением праздничных мероприятий и свадеб, с декабря 2014 года по апрель 2015 года в городе Омске в своей квартире неоднократно совершал развратные действия в отношении двух 14-летних мальчиков, с которыми познакомился в детском клубе, где работала его знакомая.

Ранее - в ноябре 2011 года Чертищев, бывший художественным руководителем омского молодежного театра «Образы и маски», был осужден за совершение аналогичных преступлений в отношении несовершеннолетних мальчиков к 3 годам лишения свободы и освобожден от наказания в связи с истечением срока давности уголовного преследования. Совместные мероприятия органов следствия и подразделений УМВД России по Омской области позволили в апреле 2015 года задержать Чертищева и получить вещественные доказательства его преступной деятельности. По ходатайству следственных органов Чертищев был заключен под стражу.

Приговором Первомайского районного суда г. Омска от 21.10.2015 Чертищеву назначено наказание в виде 6 лет лишения с свободы в ИК строгого режима с ограничением на 10 лет права заниматься видами деятельности, связанными с общением с несовершеннолетними.

21 Октября 2015

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/979723>